

美国纽约检方22日请求法官撤销针对国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩的性侵犯案全部罪名指控。按检方说法，索菲特酒店女服务员娜菲萨图·迪亚洛多次撒谎，导致他们无法排除合理怀疑、证明被告有罪。

美检方申请撤销卡恩案



多米尼克·斯特劳斯-卡恩 (资料图片)

纽约检察官申请撤诉

曼哈顿联邦地区检察官赛勒斯·万斯22日向纽约州最高法院法官迈克尔·奥布斯提交一份25页申请书，敦促法官审视这起案件，驳回针对卡恩的全部指控。

检方在申请书中说，他们已经“不再有信心”证明卡恩有罪。检方说，案件崩塌的真正原因是控诉人再三说谎；如果继续审理，谎言的“累计效果将具有破坏性”。

今年5月，检方向卡恩提出7项罪名指控，检方当时表示，当事女服务员的控诉“真实”和“符合事实”。

提出指控3个月后，检察官在撤诉申请书中写道：“控诉人不实陈述的类型和数量导致我们无法排除合理怀疑而相信她描述的版本，无论两人之间发生的事如何。”“如果我们无法排除合理怀疑去相信她，就无法要求陪审团这么做。”检察官说。

卡恩预计美国东部时间23日11时30分(北京时间23日23时30分)出庭。不过，迪亚洛本月8日向卡恩提起民事诉讼，寻求金额不详的赔偿。

控诉人律师强烈指责

向法官提交申请几小时前，检察官在曼哈顿联邦地区检察官办公室与迪亚洛及其律师团队短暂会面。

迪亚洛在律师肯尼思·汤普森陪伴下走下一辆黑色汽车，身边有保镖。检察官办公室外，记者云集，数百支持者等候迪亚洛。经过不到15分钟会面，迪亚洛等人得知检方决定提请法官撤诉。

律师汤普森随后发表声明：“曼哈顿联邦地区检察官赛勒斯·万斯拒绝了一名妇女在一起强奸案中寻求正义的权利。”汤普森指责检察官“背弃”法医、医疗和其他体检证据。他说：“这名曼哈顿联邦地区检察官当选是为了保护我们的母亲、女儿、姐妹、妻子和

我们的亲人，当她们遭到强奸或性侵犯，他不站出来，还有谁会站出来？”一些妇女权益保护者在法庭外高喊口号：“纽约市，美国强奸之都”。

美联社报道，迪亚洛的律师团队正在申请法官解除曼哈顿地区检察官对这一案件的处理，任命一名特别检察官。但一些法律专家认为，获准几率渺茫。

控诉人说谎令检方生疑

随着案件调查，一些证据逐渐为公众知晓，检方在撤诉申请书中作出解释。

检方在申请书中说，脱氧核糖核酸(DNA)测试结果可以证明迪亚洛与卡恩发生关系，但不能证明受到强迫；迪亚洛身上没有显示遭强奸未遂所致的伤害，她内衣的轻微破损可能由正常穿戴或撕扯所致。

其中一项重要证据显示，卡恩在迪亚洛的“内部和外部”腰带上留下DNA证据。申请书中描述：“这些结果显示被告触及控诉者的内衣，但不能驳倒或证实控诉者的说法，即被告把手伸入她的内衣，直接碰到她下体。”

检方在申请书中指出，检方和警方最初认为迪亚洛的说法完全可信，但她接连向调查人员和陪审团说谎，毁了打赢官司的前景。对自己“遭遇侵犯”之后所做的事情，迪亚洛先后作出3种不同版本的描述，时而说自己畏惧地躲在走廊上，被上司碰到；时而说自己继续打扫房间，在酒店消耗品储藏室偶遇上司；时而说自己只是去另一个房间回收消耗品。

更为严重的是，迪亚洛承认，她在美国寻求庇护申请时，“完全编造了”一个她在几内亚遭到帮派成员强奸的故事。检方说，这个谎言将成为她日后在庭审中受盘问时的致命弱点，被告律师肯定会抓住这点，告诉陪审团迪亚洛有成功编造性侵犯的记录。

新华社

俄将建白令海峡隧道 欧亚有望同北美相连

俄罗斯克里姆林宫方面日前决定，将投资600亿英镑修建一条横穿白令海峡的隧道以供火车通行，从而用铁轨将美国、英国和俄罗斯连接起来，欧洲、亚洲、北美洲三大洲将第一次被串联成一体。

据悉，这条白令海峡隧道设计长度约105公里，相当于英吉利海峡隧道的两倍，预计于2045年竣工。按计划，这条隧道将从大奥米德岛(属俄罗斯)和小奥米德岛(属美国)下方穿过，横跨国际日期变更线。

上周，俄罗斯总统驻远东联邦区全权代表利文索尔在召开的关于俄东北地区基础设施建设问题的会议上给了这个想法得以实现的机会。

欧叶(中国日报)

美国特技人酿惨剧 高空表演失手摔死



托德·格林失手坠落的瞬间

8月21日下午，48岁的航空特技演员托德·格林在美国底特律市附近进行“机翼漫步”高空表演，从一架飞机的机翼爬到另一架直升机上时意外失手，从200英尺高空坠落，在7.5万名观众面前摔死。

综合

30岁的“更年期”竟是囊肿惹祸



30丽人 提前“更年期”？

30岁的小颖是一家外企职员，经过六年努力，她终于踏入了“金领”行列：一个月前她进入了公司高层。如今她最令人羡慕嫉妒恨的，除了靓丽的外形外，又多了一条：不菲的身价。事业进入稳定的小颖本该大松一口气，但她却烦恼不已：半个月前她竟然突然停经了，且一阵一阵地觉得心惊肉跳，脾气也由此变得暴躁，莫名就要冲下属发火。短短半个月时间内，各种善意、恶意的猜测在下属之间流传，使得她更加恼恨羞怒。

小颖一心工作尚是单身，自然不会是怀孕了，难道是“更年期”提前？这种事她听说过，难道自己直接

从青年跃入老年了？她心中始终惊疑不定。最后在闺蜜的规劝下，她通过电话预约了八一医院妇产科王洪玲医生。

细过王医生仔细检查，小颖最终被确诊患有卵巢囊肿。得知结果的小颖心中不由大惊，没想到肚里竟藏了这么天大一个祸事，作为女人她当然知道卵巢对于女人的重要性。

“更年期”提前倒也罢了，总是可以调理好的。虽然卵巢囊肿越早发现越好，但治疗起来却是个大手术，很伤元气。在外企那种只看重结果的环境中，一旦做手术，恐怕对工作影响非常之大。健康和事业之间，她一时难以抉择。

“奥洛克”：是祸也能“躲”得过

对于小颖的犹豫，王医生一笑而过。王医生告诉小颖，通过“奥洛克”超微创手术治疗卵巢囊肿比小颖想的要轻松简单的多。不用开刀，也不会出血，还能完整保留卵巢功能。手术过程只有25分钟，术后观察2小时后，在医生指导下，第二天就可以上班了。这个“祸”轻松就能躲过。

王医生介绍说，奥洛克导航微电极系统应用具有声像、影像三维扫描功能的导航仪精确定位囊肿部位，通过微电极控制吸引仪测出囊腔内细胞成份及积液性质，综合分析后吸出囊内积液。在此基础上，再经由因子介入治疗系统传导因子介入，

通过电离作用，抑制病灶组织细胞核，使囊壁上皮组织失活，从而达到既保留健康卵巢又治疗囊肿的目的。这种方法是真正意义上的超微创手术方法，将手术创口降至毫米级别，免除患者开刀之苦，较之动辄切除卵巢的传统开腹手术和厘米级别创口的一般微创手术优异得多，是目前临床上最为安全有效的治疗方法。

友情提醒：女性朋友有健康问题，可以加QQ:10079 9181在线咨询预约专家，也可登录www.81fck.net在线咨询专家(节假日无休)。



史主任给你“韶一韶”子宫肌瘤

八一医院妇产科专家史佃云医生介绍，30岁以上的妇女20%存在子宫肌瘤。如果此高的发病率，许多女性却对子宫肌瘤所知甚少，往往不能及时发现病情，更不用说预防了。

此瘤非彼瘤：子宫肌瘤并不“恶”

史佃云医生说，子宫肌瘤是女性生殖器最常见的一种良性肿瘤，它的恶变率很低，仅在0.3%-13%左右。因此患上子宫肌瘤的女性朋友，只要到正规医院进行积极治疗都可以痊愈。当然前提是及早发现

子宫肌瘤。

史医生介绍说，子宫肌瘤虽然没有明显的症状，但可以从以下异常问题中发现其端倪：经期延长或经量增多，白带增多；子宫肌瘤生长到一定程度后，会出现尿频、尿急、夜尿增多、便秘等症状；患者容易出现贫血，大多数是中度贫血甚至严重贫血；容易流产，肌瘤患者自然流产率是正常人群的4倍。

“奥洛克”：去瘤可以不伤宫

细心的朋友发现，以上这些症

状其实也是子宫肌瘤的并发症，给生活带来很大的麻烦，越早治疗，对健康越有利。但毕竟是子宫上动手术，不少女性朋友都有不少顾虑。八一医院“奥洛克”超导多弹头系统，是严格意义上的超微创技术。它通过阴道这一自然通道(无需在腹部开刀或打孔)，导入有温差电偶的弹头针，把电能化为热能，使病灶部位在热凝过程中脱落、凝固、缩小，在代谢过程中脱落或被吸收甚至消失，使病变结构功能恢复正常。

“八一健康节超微创手术援助月”即将结束

活动尚余一周，患者仍可搭上“末班车”

据八一医院妇产科门诊统计数据显示，自“八一健康节超微创手术援助月”活动开展以来，二十多天内总计接待患者近千人，“奥洛克”超微创技术帮助400余人恢复健康。统计数据显示，门诊病人以妇科炎症者居多，专家介绍说，这与近期连续高温天气有很大关联。但需要注意的是，纵然处暑之后天气有转凉趋势，炎症问题仍需女性朋友谨慎对待。

此次活动援助项目包括8项检查半价、1项检查全免、5项手术

减免，单项手术减免高达800元，活动开展至今累计减免费用20余万元。

八一医院妇产科此次援助活动将持续到8月31日，尚剩下约一周时间，通过拨打400-6813-881或者021-10079-9181预约，患者仍可搭上活动“末班车”。

妇科手术减免明细：

治疗子宫肌瘤	800 元
治疗卵巢囊肿	500 元
治疗外阴白斑	500 元
治疗宫颈疾病	300 元
人工流产	200 元